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	När du var barn, hur ofta var dina föräldrar osams och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det (t.ex. någon blev skadad, något gick sönder, polisen kom)?

	När du var barn, hur ofta fick någon (din ena förälder eller någon annan) den som tog hand om dig (din andra förälder eller någon annan) att bli ledsen genom att t ex kalla personen elaka saker, svära eller skrika åt personen och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det (t.ex. någon blev skadad, något gick sönder, polisen kom)?

	När du var barn, hur ofta gjorde någon (din ena förälder eller någon annan)något för att skada kroppen på den som tog hand om dig (din andra förälder eller någon annan), t ex genom att slå, sparka, kväva/ta stryptag, knuffas, dra i håret och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det (t.ex. någon blev skadad, något gick sönder, polisen kom)? 

	När du var barn, hur ofta bråkade dina föräldrar/din förälder med sin partner/sambo om dig och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det (t.ex. någon blev skadad, något gick sönder, polisen kom)?

	När du var barn, hur ofta hindrade eller försvårade någon (din ena förälder eller någon annan) för den som tog hand om dig (din andra förälder eller någon annan) att göra något som han/hon ville, som t.ex. att lämna huset eller lägenheten, gå till doktorn, använda telefonen, hälsa på släktingar eller vänner och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det (t.ex. någon blev skadad, något gick sönder, polisen kom)?

	När du var barn, hur ofta hindrade eller försvårade någon (din ena förälder eller någon annan) för den som tog hand om dig (din andra förälder eller någon annan) att äta eller sova och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det (t.ex. någon blev skadad, något gick sönder, polisen kom)?

	När du var barn, hur ofta hände det att din ena förälder/den som tog hand om dig gjorde illa eller försökte göra illa ett husdjur och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det?

	När du var barn, hur ofta hände det att din ena förälder/den som tog hand om dig med flit hade sönder eller förstörde något hemma, som t.ex. slog sönder en vägg eller en tavla, slet ur telefonsladden eller slog sönder telefonen och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det (t.ex. någon blev skadad, något gick sönder, polisen kom)?

	När du var barn, hur ofta hotade din någon (din ena förälder eller någon annan) den som tog hand om dig (din andra förälder eller någon annan)  med att använda en kniv eller vapen eller något annat för göra illa henne/honom och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det (t.ex. någon blev skadad, något gick sönder, polisen kom)?

	När du var barn, hur ofta skadade någon (din ena förälder eller någon annan) den som tog hand om dig (din andra förälder eller någon annan) med en kniv eller ett vapen eller något annat och du såg eller hörde det som hände eller konsekvenserna av det (t.ex. någon blev skadad, något gick sönder, polisen kom)?






NB! To fit into the long Resumé-study questionnaire and the context it forms, CEDV questions were modified in three ways in the present study: first because respondents were 20-24 of age at the time of responding, at the beginning of each question “When you were a child” was added. Second to include possible mother-to-father violence and bidirectional violence, in questions 2–10, “mom’s partner” was altered to “someone (one of your parents or someone else)” and the word “mother” was altered to “someone who took care of you (your other parent or someone else)”. Third, the original follow-up question was added at the end of each question, formulated as “and you saw or heard what happened and the consequences of it (e.g., someone got hurt, something broke, the police arrived)”. As an example, the original question “How often has your mom’s partner threatened to use a knife, gun, or other object to hurt your mom?” plus follow-up questions was altered in the present study to be: “When you were a child, how often did someone (one of your parents or someone else) threaten to use a knife, gun or other object to hurt the person who took care of you (your other parent or someone else), and you saw or heard what happened and the consequences of that (e.g., someone got hurt, something broke, the police came)?” These modified questions were coded from 1 to 4 (1=never, 2=sometimes, 3=often, and 4=almost always). Participants who responded positively to at least one of those questions were asked how old he/she was the first time it happened, who was/were the perpetrator/s of IPV, and in which location/s IPV had occurred. 
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